

竞彩周一强档

欧冠出局,利物浦要奋起

虽然不是周末,不过今天的竞彩足球依然有看头,特别是有利物浦这样的豪门出战,彩民朋友可以多关注。

周一001
IFK哥德堡 VS AIK索尔纳
比赛时间:04-20 01:00

上周末的瑞典超首轮,IFK哥德堡做客0比0战平绝对实力明显不如自己的厄勒布鲁,无缘开门红,他们甚至全场射门次数也落后于对手,起码首轮表现有点对不起外界将他们视为



萨拉赫能否率领利物浦击败利兹联?

本赛季夺冠大热门的舆论,几名夏季重磅新援中,中场瑟恩进入首发但表现平平,前锋西索尔松替补出场完成首秀,而最大牌的斯洛伐克中场哈姆西克并未进入大名单,他何时上演处子秀还要看状态恢复。AIK索尔纳则在首轮主场2比0轻取升班马代格福什,本赛季上任的主帅格扎拉克首战告捷,前锋伊劳帕贡献传射,另一前锋巴霍伊也取得进球,新援、老将卢斯蒂格领衔的后防线也展示出不错状态。双方过去9次交锋全都分出胜负,哥德堡4胜5负,甚至过去17次对话也只出现过一场平局。

周一003
利兹联 VS 利物浦
比赛时间:04-20 03:00

利兹联上周末联赛做客2比1爆冷绝杀曼城,而且还是在整个下半场都少打一人的情况下完成的壮举,主帅贝尔萨都觉得几乎不可思议,取得联赛3连胜之后他们排名也跻身前十;吃到红牌的中卫利亚姆·库珀开始三场停赛,而当时因为租借条款限制而无法出战的杰克·哈里森本场回归;中场拉菲尼亚上轮受伤提前离场,不过他应该能赶上本场大战;前锋罗德里戈有伤在身,能否出战要到最后时刻方可确定,不过即使康复他应该也很难进入首发。利物浦上周末联赛最后时刻绝杀维拉,咬住争四对手的同时,也终结了队史主场6连败的耻辱纪录;随后周中欧冠,他们主场0比0战平皇马,没能翻盘并无缘四强,这也是他们过去18场正式比赛中的首场平局;周中轮休的前锋若塔很有机会回到首发,而中场蒂亚戈近几场明显不受克洛普重用;他们近6个联赛客场5胜1负。

淘汰曼城,切尔西靠什么?

18日,切尔西在伦敦的温布利大球场以1比0击败曼城,第15次闯入足总杯决赛,也是5年内4次进该项赛事决赛,让曼城在英超、欧冠、联赛杯和足总杯四线争冠梦碎。切尔西和其主教练图赫尔因此受到广泛好评,就连曼城主教练瓜迪奥拉都承认,切尔西是欧洲最好的球队之一,有一个令人难以置信的教练。

赛前,曼城因为要四线争冠,不得不坚持轮换,此役首发阵容更是更换多达8人,仅德布劳内、罗德里和迪亚斯继续首发。切尔西在足总杯和欧冠都有争冠希望,他们轮换也是必需的,不过图赫尔坚持小规模轮换,上一场未能首发的凯帕、齐耶赫和维尔纳首发。

此役,曼城与切尔西的射门之比是11比5,射正却是3比3。不过开场不久和比赛临近结束时,齐耶赫和普利西奇都曾攻破曼城的球门,只因稍微越位,进球就被裁判吹掉了。这两次射正都未被统计,因而切尔西实际构成的威胁明显比曼城更大。

值得注意的是曼城的射门次数比

切尔西多一倍有余,但场上的控球率之比仅是55%比45%,前者场面上也仅是稍占上风。图赫尔对此的评价是,己队做到了“控球和逼抢的良好结合”,在他看来,“良好的防守也来自于持球和控球”。可见切尔西在做好逼抢的同时,只要有控球机会决不轻易丢失球权,他们以控球的方式减缓对方的进攻压力,也为自己的反击创造条件。

此役,曼城也实施了高位逼抢,但效果不好,其中的原因在名宿希勒看来,除了轮换8人太多之外,“被维尔纳的速度化解”。的确,维尔纳是此役切尔西阵中的全场最佳,他除了在第55分钟助攻齐耶赫射入全场唯一进球外,齐耶赫被吹掉的进球,也来自他的妙传。在哈弗茨已经渐入佳境之后,在英超水土不服的另一德国外援维尔纳也开始找到感觉。

图赫尔1月开始执教切尔西,至今率队踢了19场比赛,有14场零失球,创造了五大联赛同期的最佳防守战绩。首次击败瓜迪奥拉,则使得他成为首个进入足总杯决赛的德国教练。

梅西梅开二度 巴萨成功捧杯



巴萨欢庆

西班牙国王杯决赛18日在塞维利亚奥林匹克体育场上演,巴塞罗那以4比0大胜毕尔巴鄂,梅西攻入两球,被评为决赛最有价值球员。德容贡献1个进球和两次助攻,表现同样可圈可点。

这是梅西作为巴萨队长的第一个国王杯冠军,巴萨上次夺得国王杯冠军是在2018年4月,当时的巴萨队长还是伊涅斯塔,梅西担任副队长。“小白”2018年5月转会离开巴萨,梅西正式成为巴萨队长。

毕尔巴鄂是梅西无法忘怀的对手,今年1月18日在西班牙超级杯决赛,巴萨经过加时赛以2比3被毕尔巴鄂逆转。梅西在加时赛伤停补时阶段被红牌罚下,那是他在巴萨生涯迄今为止的唯一一张红牌。

与双方上次交锋时相比,巴萨状态提升了不少,主帅科曼把阵型由4-3-3改为3-5-2。减少一名前锋,增加一名中卫,把两名边后卫阿尔巴和德斯特变成边翼卫,有助于增强巴萨中场实力。巴萨三名中场确定为老中青三代球员布斯克茨、德容、佩德里,尤其是荷兰球星德容发挥越来越出色,与两名前锋梅西和格列兹曼配合很默契,与左边翼卫阿尔巴也很默契。

老对手相逢陷入僵持,巴萨直到第60分钟才打破僵局,用8分钟进三球的闪电战锁定胜局。格列兹曼在西超杯决赛攻入两球,他本场延续了对毕尔巴

鄂的上佳状态。梅西直传发动进球,德容右路传中,格列兹曼推射为巴萨取得领先。3分钟后,阿尔巴左路传中,德容头球建功。第68分钟,梅西和德容打出撞墙配合,“梅球王”在禁区内连续晃动低射破门。第72分钟,阿尔巴贡献第二次助攻,梅西锦上添花。

梅西本赛季攻入31球,连续13个赛季进球数超过30个,他进球最多的2011-2012赛季攻入73球。梅西本场踢得挥洒自如,与主帅科曼解放德容有关。此前在巴萨因伤缺席少将的时候,身手全面的德容经常去客串中卫,自然影响了巴萨的中场运转。皮克伤愈归来,与朗格莱和明格萨组成三中卫,德容回到最擅长的中场位置,与梅西打出默契配合。梅西攻入的第一球,德容那次助攻让人看到哈维的影子。

这是巴萨队史第31个国王杯冠军,雄踞国王杯夺冠次数排行榜第一。对于自己第一次作为队长捧起国王杯奖杯,梅西表示:“这座奖杯对我来说有着特别的意义,尤其是我能够亲手举起。”

HAPPY LOTTERY RESPONSIBLE BETTING
快乐购彩 理性投注
禁止向未成年人售彩和兑奖



请扫码关注江苏体彩官方微信

拜仁主帅弗里克宣布离队

17日晚,在拜仁战胜狼堡之后,拜仁主帅弗里克公开宣布自己打算离队。据德国媒体报道称,弗里克赛后甚至黯然落泪,他对于离去显得感到很心酸。

弗里克在当地时间周五,将自己决定离队的想法告知了俱乐部高层。在周六比赛后,弗里克向媒体公之于众。在赛后走向更衣室的时候,弗里克在球员通道中落泪了。拜仁球员们则相对比较镇定,他们已经对此有了心理准备。

弗里克想要离去的原因很简单,那就是与萨利哈米季奇存在矛盾。据德国SPORT1报道,如果萨利哈米季奇被辞退的话,弗里克会重新考虑自己的未来。在拜仁董事会中,只有赫内斯支持萨利哈米季奇,其他人都支持弗里克。



弗里克

在弗里克宣布辞职后,拜仁高层一直没人出面进行表态。据德国媒体BamS报道,这是因为他们在弗里克宣布决定前,就全部关掉手机并离开了球场。巨头们知道弗里克要说什么,他们也不愿在此时进行表态。拜仁高层对于弗里克竟然连送别的场面话都不说,实在是令人无语至极。

竞彩焦点受注赛事一览

周一001	瑞典	IFK哥德堡 VS AIK索尔纳	04-20 01:00
周一002	瑞典	瓦尔贝里 VS 埃尔夫斯堡	04-20 01:00
周一003	英超	利兹联 VS 利物浦	04-20 03:00